
Informe

CoVid 19 Empresa 
Familiar

58 %
Tienen más del 50% 

de la plantilla 
teletrabajando

75 %
Creen que volverán a 
la normalidad en el 
plazo de entre 2 y 6 
meses89 %

Creen que habrá un 
descenso en la 

facturación durante 
el año 2020 56 %

Redefinirá su 
estrategia para salir 
fortalecidos

64 %
Piensan en aplicar 

medidas de 
regulación de empleo

81 %
Redefinirá su 
estrategia para salir 
fortalecidos

54 %
Estiman que habrá 

problemas de 

liquidez o de 
insolvencias en las 

compañías
76 %
Invertirá en 
teletrabajo y 
digitalización

11 %
Piensa en cerrar o 

vender la empresa

31 %
Acelerarán el 
crecimiento 
inorgánico

©2020 The Family Advisory Board


